



## КРУГЛЫЙ СТОЛ ПРОМЫШЛЕННИКОВ РОССИИ И ЕС

### **Взаимоотношения по формуле ЕС-ЕАЭС: взгляд бизнеса**

В рамках Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) в Санкт-Петербурге 18 и 19 июня состоялись встречи Круглого стола промышленников России и ЕС (КСП).

18 июня КСП, совместно с Российским союзом промышленников и предпринимателей (РСПП) и Всемирным экономическим форумом (ВЭФ), выступил организатором встречи, посвященной Евразийскому экономическому союзу и его значимости для бизнес-сообщества.

Темы обсуждения включали в себя роль ЕАЭС в качестве нового игрока в мировой экономике, а также взаимодействие ЕАЭС с представителями бизнеса и иными участниками рынка.

Основной целью мероприятия была демонстрация новых возможностей для бизнеса, которые открывает сотрудничество по формуле «ЕС-ЕАЭС».

Модератором встречи выступала Мартина Ларкин, член руководящей группы Всемирного экономического форума, курирующая направление Европы и Евразии. Со-ведущими круглого стола стали сопредседатели КСП Анатолий Чубайс и Кис 'тХарт. С докладами выступили, в частности, председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии Виктор Христенко и первый заместитель Министра экономического развития Алексей Лихачев.

Кроме того, КСП провел очередное заседание Совета 19 июня, при участии Первого заместителя Председателя Правительства России Игоря Шувалова. На заседании обсуждался текущий деловой климат в России и приоритеты российского правительства в отношении бизнес-сообщества.